

**ОТЧЕТ**  
**по проведению мероприятий антинаркотического проекта**  
**«Самостоятельные дети «Новое поколение» за 2025-2026 учебный год по МБОУ**  
**«Гимназия №5 г. Буйнска РТ»**

В школе организовано объединение антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» с целью предупредить и избежать пробу психоактивных веществ детьми школьного возраста. Количество учащихся на начало 2025 учебного года 23 учеников.

12 сентября антинаркотический отряд «Самостоятельные дети «Новое поколение» принял участие в ежегодном школьном кроссе.



19 сентября в 5-А классе прошло официальное принятие в дружный отряд антинаркотического проекта «Самостоятельные дети». Мероприятие прошло в спортивной форме, что придало событию динамичность и энергию. Ребята с воодушевлением приняли участие в торжественной церемонии и показали свою готовность быть активными и ответственными участниками проекта, направленного на здоровый и осознанный образ жизни. Такой подход способствует не только укреплению командного духа, но и формированию жизненных ценностей, важных для каждого школьника.



Отряд «Республиканского антинаркотического проекта Самостоятельные дети: Новое поколение» с гордостью участвует во Всероссийском конкурсе социальной рекламы в сфере формирования культуры здорового и безопасного образа жизни — «Стиль жизни — здоровье! 2025».

Мы стремимся вдохновлять наше поколение на ответственное отношение к своему здоровью и безопасности, показывая, что активный стиль жизни — это ключ к успешному и счастливому будущему. Заняли первое место.



6 октября отряд антинаркотического проекта «Самостоятельные дети – Новое поколение» организовали замечательную акцию «Поделись улыбкой». Ребята познакомили всех с важностью позитивного отношения и поддержки друг друга, ведь улыбка — это маленький,

но мощный способ изменить мир к лучшему. Акция прошла с большим энтузиазмом, подарив тепло и радость каждому участнику. Вместе мы сильнее, и улыбка – наш первый шаг к светлому будущему!



19 ноября прошло награждение в городе Казань по линии антинаркотического проекта «Самостоятельные дети «Новое поколение» ученица 10 класса Хасанзянова Рамина заняла I место на Республиканской олимпиаде научно-исследовательских работ «Профилактика наркомании и наркопреступности». Работа Рамины получила высокую оценку жюри за актуальность, глубину исследования и практические рекомендации.

Выражаем благодарность руководителю — Сагиевой Ражиде Абдисалимовне



28 ноября Республиканский антинаркотический проект «Самостоятельные дети» "Новое поколение" провели информационно-просветительскую акцию «Здоровая мама — здоровый ребёнок». Мероприятие было направлено на повышение осведомлённости родителей, в первую очередь матерей, о значении бережного отношения к собственному здоровью и профилактике вредных привычек в семье.



Республиканский антинаркотический отряд «Самостоятельные дети» "Новое поколение" провёл акцию «Красная ленточка».

Сегодня, 02.12.2025 г. отряд «Самостоятельные дети» "Новое поколение" провёл акцию «Красная ленточка». В акции приняли участие 5 волонтеров, которые опросили 50 человек и раздали информационные материалы о профилактике наркомании и контакты горячих линий. Цели и задачи акции «Красная лента»: цель — повысить осведомленность о ВИЧ/СПИДе, привлечь внимание к проблеме, выразить солидарность с людьми, живущими с ВИЧ, и сформировать толерантное отношение к ним. Задачи включают информирование о путях передачи инфекции и мерах профилактики, пропаганду здорового образа жизни, борьбу со стигматизацией и дискриминацией людей, живущих с ВИЧ.



Сегодня, 5 декабря 2025 года, волонтеры республиканского антинаркотического проекта "Самостоятельные дети Новое поколение" организовали и провели квест-игру, посвященную Дню волонтера, для юнармейцам 4б класса.

В ходе мероприятия юнармейцы разгадывали ребусы и пословицы, а также перечисляли добрые дела, которые можно совершить. Это позволило детям не только узнать больше о значении волонтерства, но и развить свои интеллектуальные способности и творческие навыки. Организация таких мероприятий способствует формированию у детей понимания важности добровольческой деятельности и активному участию в общественной жизни.



10 декабря команда волонтёров антинаркотического проекта «Самостоятельные дети — Новое поколение» провела экологическую акцию «Сдай батарейку — спаси планету»



6 января активисты Республиканского антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» "Новое поколение" посетили ледовый дворец. В рамках акции «Яркая здоровая зимушка-зима» они провели время с пользой для здоровья, насладившись активным отдыхом на льду.



14 января отряд Республиканского антинаркотического проекта «Самостоятельные дети „Новое поколение“» провели «Весёлые старты» для обучающихся 2 «Б» класса в рамках акции "Яркая, здоровая зимушка-зима!".

Мероприятие направлено на:  
популяризацию здорового образа жизни среди школьников;  
развитие физических навыков и командного взаимодействия;

формирование позитивного отношения к спорту и активным формам досуга. «Весёлые старты» включали ряд эстафет и игровых заданий, которые позволили ребятам проявить ловкость, скорость и умение работать в команде. Участие в подобных мероприятиях — важная часть профилактической работы проекта, нацеленной на отвлечение детей от вредных привычек и вовлечение их в социально полезную активность.



Руководитель проекта «Самостоятельные дети «Новое поколение» Сагиева Р.А.